

内涵建设不断突出，教学质量常抓不懈之教育学院

学前教育系教师参加“双师型教师专业技能培训”

6月29日至7月11日，学前教育系教师温馥榕和程红梅教师参加了由中国教育电视台组织、陕西学前师范学院承办的“陕西省职业院校教师素质提高计划‘双师型’教师专业技能培训项目”。此次培训虽然因为疫情原因采用线上培训的形式，但依然达到了全员提升的目的。



此次培训采用线上直播讲座、小组讨论和同课异构等方式，对学前教育五大领域及各学科研究前沿，教学方式以及课程改革等方面进行了培训，培训内容全面，方式方法创新。培训重塑了教师对学前教育专业的认识与理解，帮助教师从宏观层面了解到了国家当下学前教师的需求，如何根据“OBE理念”培养适合市场需求的学生。此次培训帮助青年教师提升自我，以更扎实的作风潜心实践，以更务实的心态思考问题。要不断运用自己多元而合理的知识结构，保持健康积极的心理品质，永葆对学前教育专业的热爱！永葆对这份事业的敬畏之心！

英语系开展课堂教学创新活动

7月23日和24日，教育学院英语系组织教师开展了课堂教学创新活动，英语系全体教师参加。



在课堂创新环节中，老师们各展风采，风格各异。胡明焕副教授、王改莉副教授及张玉玲副教授对每位老师的讲课提出了宝贵的建议，既肯定老师的优点，也指出其不足。老师们课件制作精美，内容丰富，授课过程组织严密，教学活动有特色，思维创新有亮点。有些老师利用视频、微课等形式辅助教学手段增强教学效果。老师们互相学习和借鉴经验，互相交流和学习。



通过本次活动，老师们在提高自身教学能力的同时，创新教学思维，与时俱进，以期在未来的教学中，取得更大进步。

实践促进成长，梦想从这里启航

认识实习和跟岗实习是学前教育和小教专业的一门综合实践课程，也是培养合格教师必不可少的教学环节。为增加学生对幼儿园和小学教学工作的适应性，查找自己在专业知识和专业技能方面的不足，明确自己今后努力的方向，教育学院精心为2017级和2018级学前教育和小教专业学生提供了到幼儿园和小学实习的机会。

同学们参加实习以来，在老师的带领和指导下，很快适应了幼儿园和小学的生活。第一次真正全面融入幼儿园和小学学习生活，学生们有很多感悟。

学前教育沈晓宇：幼儿教师是一个神圣的职业，肩负着为祖国培养下一代的历史重任。当一名教师不容易，但是要当一名好幼儿教师却是非常不易的，通过本次的培训，我更进一步的了解“学高为师，身正为范”这八个字对于幼儿教师的重要性。我们教育的对象是幼儿，对于幼儿来说幼儿园就是他们接触社会的第一步。身教重于言教，幼儿教师个人的范例，对于幼儿幼小心灵的健康和成长是任何东西都无法代替的最灿烂的阳光。每一个幼儿都是天使，一定要热情，耐心对待每一个幼儿。



学前教育王星：每一种经历都是一种收获，每一次收获都是一笔财富。主要收获应该是学到一些课本上所学到的东西，知道了如何跟孩子接触，应该怎样活跃课堂气氛，如何去管理一个班级，这些东西都是课本上所学不到的东西，进入幼儿园工作才知道，原来一个幼儿园老师的工作并不容易，在工作中也会遇到很多的状况，而且觉得跟孩子在一起真的很快乐！幼儿教育是一条自己选择的道路，我坚信自己的选择会让我的人生价值绽放光彩，我相信自己，相信未来。不管前方的路有多么的坎坷，我都会勇敢、坚强的走下去，让自己无悔，让青春无悔。

学前教育王阿娣：我第一次懂得了解喜欢孩子要有很多很多的耐心、细心和爱心，这正是我们学习和努力的方向，回顾这几天，学到了许多关于幼儿园的实际操作经验，这让我在以后的工作中打下了坚实的基础，成为我珍视的宝贵财富，对我来说这是一段美好的遇见。

学前教育高庭：这次实习中，是苦中有甜，累中有乐，回味无穷。在整个实践过程中，我悟出了要因人施教，面对不同的幼儿要用不同的方法，每个孩子都有自己的差异，有自己独立的内心小世界，而作为他们老师，要想真正走进孩子们的内心小世界，不用心去了解去发现捕捉他们的闪光点是不行的，每个孩子都有他的可爱之处以及不足之处，要想帮助他们改正缺点，不仅要关心和照顾幼儿，和幼儿家长的沟通也非常的重要，在实习期间我试着与家长打交道，与他们交流幼儿在园以及在家的各种表现，实践让我获得了很宝贵的东西。没有什么能比得

上得到家长和孩子的认可更值得高兴的事了，事实证明我做到了，我相信在以后的道路上我一定会做得更好，虽然我不能做到让所有的人都满意，但是我会尽我自己最大的努力去做好每一件事情。



学前教育何英：这一段时间，我发现面对那些孩子要因人施教，对于不同的孩子要用不同的方法。正因为我带的是托班，所以他们的生活自理能力以及语言识别能力都不如小、中、大班好，因此我们要做到事无巨细，这份工作当中，除了要关心和照顾幼儿，还要与家长做好沟通，在实习期间，主班老师给我分配了几名幼儿，让我尝试跟家长进行电访，具体了解幼儿在家的情况有助于更全面了解幼儿。这也是我最宝贵的收获，是我在学校学不到的经验。

小学教育学生：我们保持着，一颗学习的心态来到这个地方，我们将认真的对待我们的每一个学生，认真的对待我们的每一份工作，保持着一颗学习的心态向每一位老教师学习。相信我们实习回去一定会成就一个新的我们。感谢学校对我们的关心。